
Santiago, 09 de Marzo 2011 

ACTA No 28 

COMITÉ PARITARIO DE HIGIENE Y SEGURIDAD 

Asistentes 

Jimena Poblete, Presidenta 
Araceli Navarrete, Secretaria 
Aldo Barbagelata, Representante Facultad 
Patricia Meneses, Representante Facultad 
Paula Donaire, Representante Funcionarios 
José Donoso, Representante Facultad 
René Vergara, Representante Funcionarios 
Ana María Peragallo, Representante ACHS 
Rodrigo Cornejo, Representante Facultad 
Carlos Astudillo, Representante Funcionarios 

1. Lectura del acta anterior 

Aprobada el Acta No 27. 

2. Estacionamiento Discapacitados 
Se comenta que el estacionamiento para discapacitados se cambiará de lugar, ya que acceso 
es a través de la entrada al lado del Casino y José Donoso informa que serán dos 
estacionamientos y se coordinará con la Administración del Campus para que los pinten. 

3. Capacitación ACHS 
Se propone concretar la charla de ergonomía que realizará el kinesiólogo de ACHS, Rodrigo 
Pinto. La capacitación dura aproximadamente 90 minutos. Se podría hacer en dos jornadas 
para que pudiesen participar la mayoría de los funcionarios. Como primera fecha tentativa 
puede ser el viernes 18 de marzo a las 10:OO horas. Se solicitará el  auditórium para esa fecha 
y se contactará al kinesiólogo a través de Ana María Peragallo. La otra fecha puede ser el 
viernes 25 de marzo. Posteriormente, se establecerá quienes serán los monitores, para que 
sean capacitados e iniciar la gimnasia de pausa, ojalá en el mes de abril. 
También está pendiente la capacitación de los nuevos miembros del comité paritario. Todos 
deben realizar e l  curso de Comités Paritarios, se puede hacer online en el sitio web de ACHS. 

4. Taller Riesgos Psicosociales 
El lunes 2 1  de marzo a las 15:OO horas se llevará a cabo el último taller de presentación de 
resultados del Estudio de Riesgos Psicosociales en la FACSO. Esta última reunión se encuentra 
orientada a las jefaturas de Unidades, es decir, Unidad de Personal, Contabilidad, Bienestar, 
Secretaría de Estudios, Biblioteca. La idea es que en la próxima reunión de nuestro Comité ya 
se pueda presentar el informe de estas reuniones con los resultados y propuestas de mejoras 
de las condiciones de cada grupo. 



5. Varios 

El  Profesor Cornejo solicita que en la próxima reunión se pueda presentar este estudio; 

él estima que será un informe con anexos, divididos en: generadores de riesgos, 

sugerencias y casos especiales (situaciones puntuales que generarían riesgos). 

El  Profesor Cornejo plantea la importancia de cerrar las barandas que están al lado de 
los ascensores a la brevedad. Lo anterior, para prevenir accidentes de los niños que 

vienen a la Facultad, ya sea hijos del personal o de estudiantes. Se acuerda dar 
prioridad a este mejoramiento. 

El prevencionista de riesgos, Sr. Hector Díaz, se encuentra realizando un informe con 

respecto a la preparación de alimentos en las oficinas y realizando inspecciones 
durante el mes de marzo. Este informe debería ser entregado a mediados de abril. 

Se comenta que se ha producido un problema con las trabajadoras de la empresa de 
Aseo AB Sami. Se denunció una situación de maltrato, se habló con la representante 

legal de la empresa y se realizaron algunos cambios. Se debe reflexionar en que 
medida la Facultad puede intervenir en las condiciones de trabajo de estas personas y 
por el bienestar de éstas. Se informa que debe efectuarse una licitación para el 
servicio de aseo y se recomienda indicar en las bases que cuando se produzcan 

cambios de personas. 

En la próxima reunión se tomará la foto oficial del actual Comité. 

Finaliza la reunión a las 10:05 horas. 


